

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2021, Mehrfache Veröffentlichung: 25.06.2021, 28.06.2021

Voraussichtliches Ablaufdatum: 25.06.2024 Meldungsnummer: SR01-0000005278

Publizierende Stelle

Wenger Plattner, Seestrasse 39, 8700 Küsnacht ZH

Im Auftrag von: Abraxas Informatik AG

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG byerley AG mit Abraxas Informatik AG

3. Veröffentlichung

Übertragende Organisation:

byerley AG CHE-373.596.783 c/o: Abraxas Informatik AG The Circle 68 8058 Zürich

Übernehmende Organisation:

Abraxas Informatik AG CHE-106.840.022 St.Leonhard-Strasse 80 9001 St. Gallen

Publikation der Fusion im SHAB: 24.06.2021

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

Anmeldefrist: 24.09.2021 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

Kontaktstelle:

Abraxas Informatik AG Herrn Rolf Lichtin St. Leonhard-Strasse 80 9001 St. Gallen